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	О внесении изменений в  перечень олимпиад школьников и их уровней на 2018/19 учебный год
	
	


Уважаемые руководители!
Информируем вас о том, что приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 16.10.2018 № 47н «О внесении изменений в перечень олимпиад школьников и их уровни на 2018/19 учебный год, утвержденные приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 28.08.2018 № 32н» в перечень олимпиад школьников и их уровней на 2018-2019 учебный год внесены изменения.
Просим вас ознакомить с приказом руководителей образовательных организаций  общего и дополнительного образования, ответственных должностных лиц, курирующих организацию работы с высокомотивированными школьниками.

Вся информация об олимпиадах, условиях участия в них, сроках  и месте проведения размещена на сайте Российского совета олимпиад школьников  http://rsr-olymp.ru/.

Обращаем ваше внимание, что победители и призеры заключительных этапов олимпиад получают существенные льготы при поступлении в ВУЗы, им предоставляется единовременное денежное поощрение в размере 15-20 тысяч рублей, за счет бюджета Ульяновской области, информация о победителях и призёрах заключительного этапа вносится в государственный информационный ресурс о детях проявивших, выдающиеся способности.
С приказом можно ознакомиться на сайте Министерства образования и науки Ульяновской области (баннер «Если хочешь быть первым», вкладка «Федеральные и региональные нормативно-правовые акты, регулирующие работу с одарёнными детьми», ссылка: https://mo73.ru/ministry/ex/).
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