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Конкурс Приволжского Федерального округа 

«Успешная семья Приволжья»
Уважаемые родители !
Ежегодно Ульяновская область принимает участие в окружном конкурсе Приволжского Федерального округа «Успешная семья Приволжья» (далее - проект, конкурс).

В Конкурсе принимают участие замещающие семьи, воспитывающие двух и более детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Данный проект реализуется совместно с муниципальными образованиями.

Согласно «Положения о проведении регионального этапа конкурса Приволжского Федерального округа «Успешная семья Приволжья» в марте 2022 года запланирован I муниципальный этап регионального Конкурса. 
В апреле 2022 года II этап – региональный - конкурсный отбор презентационных видеороликов «Визитная карточка семьи», выбираются 3-5 семей для участия в региональном Конкурсе. Информацию о победителе, Ф.И.О., характеристику и видеоролик выступления необходимо предоставить в срок до 28.04.2021 на электронный адрес: natmihfom@mail.ru для Фоминых Н.М.

В мае 2022 - III этап - региональный Конкурс, включающий очное (заочное) выступление семей-конкурсантов. Срок проведения – не позднее 25 мая 2022 года.
Дополнительно сообщаем, что победители муниципального этапа Конкурса будут занесены на Доску почёта лучших приёмных семей Ульяновской области ОГКУ Ульяновский детский дом «Гнёздышко» – Центр по развитию семейных форм устройства и сопровождению семей и детей 7-8 июля.
Ждем Ваших заявок на участие в конкурсе.
 С Уважение отдел опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних МКУ «Управление образования администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области»

тел. 8 84 246 8 31 52,  адрес электронной почты:  karsopeca73@mail.ru
Иванова Ольга Александровна
Габбасова Наталья Николаевна

Агаларян Татьяна Владимировна
8(8422)44-96-84, доб. 543
